A6

青编: 王刚 版式: 刘静 校对: 胡德泽

市公安局广泛开展"学雷锋"志愿活动

为大力弘扬雷锋精神,倡导时代新风正气,在第60个学雷锋纪念日之际,市公安局组织交警支队、各县(分)公安局开展学雷锋志愿服务活动,旨在弘扬志愿服务精神,以实际行动书写新时代雷锋故事

3月5日,市公安局交警支队 机动大队联合蚂蚁力量儿童义工 团开展"学雷锋,爱绽放"主题宣传 活动,寿县公安局交通管理大队开 展"学雷锋纪念日"主题交通安全 宣传活动。通过普法宣传,进一步提升辖区群众的文明交通意识,营造和谐、文明的道路交通环境,展示了淮南交警亲民爱民的良好形象。

同日,各县分公安局组织民警辅警深入学校、社区、企业、敬老院,开展"学习雷锋志愿行"志愿服务活动。田家庵公安分局龙泉派出所社区民警组织社区医生,走进抗美援朝老兵家中,为老兵听诊检查、测量血压,情暖老兵;潘集公安

分局、开发区公安分局组织民警辅警深入辖区学校,向孩子们分享雷锋的故事,勉励同学们砥砺奋进、增长才干。准舜公安分局、新集矿区公安分局组织民警辅警深入辖区开展"学雷锋"宣传活动,针对拒赌反诈、家居安全、消防安全等知识结合近期高发案例,向群众宣传电信诈骗的危害性以及甄别电信诈骗的方法和技巧,以实际行动弘扬雷锋精神、传递爱的温度。

汤泽法

学雷锋精神永存 无偿献血聚真情

"我是党员,我报名。""我也报名!"为更好地开展道德实践活动,深化学习雷锋志愿者服务,把无偿献血活动与精神文明创建活动有机结合,雷锋日来临之际,淮南市公安局组织机关民警辅警开展无偿献血活动。党员民警、辅警充分发挥先锋模范带头作用,积极响应,主动报名,踊跃参加。

"我以前献过三次血,今年还 是第一次。"宣传处民警梁红老师 笑着说。作为一名59岁的老党员, 她多次参加文明志愿者活动。

活动现场,大家按照工作人员要求,认真填写献血单,配合医护人员进行身体检查、血样化验、抽血等程序,现场井然有序。

"我们按照自愿原则,动员身体条件允许的同志参加无偿献血,大家都很积极。"组织处处长夏秀峰说,"这次活动我们局机关共有54名民警、辅警参加,累计献血量达16200毫升,留取造血干细胞样2人。"

"警察同志,你们积极献血凝聚爱心,为缓解了我市血液库存紧张作出了贡献。"采血的工作人员给民警竖起大拇指。

市公安局通过组织无偿献血活动,用实际行动践行了"人民警察为人民"的无私奉献精神,彰显了淮南公安强烈的责任担当,充分展现了公安民警、辅警参与文明城市创建和社会公益活动的积极态度。

吴仍科

谢家集公安分局组织"巾帼"志愿服务活动

在国际"三八"劳动妇女节来临之际,谢家集公安分局组织该分局学雷锋巾帼志愿者来到辖区敬老院,开展"巾帼"志愿服务活动,用实际行动践行雷锋精神。

"我知道你们忙,还跑来陪我们聊聊天,给我们解解闷,我们已 经很开心了!"敬老院的老人握着 民警的手激动地说道。志愿者们 帮助老人打扫房间、整理衣被、理发、修剪指甲,陪老人聊家常,为老人们送上米面油等生活物资,关心询问老人们的身体情况和生活状况,倾听他们的心里话。同时,民警们了解到老人们也有电视购物和网上购物的习惯,耐心地向老人们讲解了防诈骗的相关知识,将一些针对老年人诈骗的套路,一一细

化讲给老人们听,提醒老人注意防范。大家听完都露出了笑容,纷纷说道:"每次你们来都会专门提醒,让你们操心了,我们都记住了!"

莫道桑榆晚,真情暖夕阳。谢家集公安分局的民警辅警的到来 让平日安静的敬老院热闹起来,处 处洋溢着温馨的氛围和春日的暖 阳。

潘集公安分局组织开展庆"三八"活动

为庆祝第113个国际劳动妇女节的到来,潘集公安分局组织开展"巧手慧心润警营"女警手工创作活动,传递组织关心关爱,激发全体女民警辅警履职尽责、爱岗敬业的工作热情,全面展示女警多姿多彩、昂扬向上的巾帼风

貌。

活动中,女民警们手持画笔,运用色彩,在帆布包上自由创作,由田集派出所具有美术特长的辅警陆琴现场指导,详细讲解色彩搭配、线条勾勒及绘画技巧。女民警们把自己的创意和梦想一笔笔变

为现实,让普通的帆布袋变成一件件精美的艺术品,绽放出春日里最美的花。大家纷纷表示,在以后的工作中将立足岗位、脚踏实地,用细致与果断、坚韧与执着,书写巾帼芳华。

郭艳霞



3月10日,凤台县公安局交管大队凤凰中队负责 人黄衢带领队员走进凤台县茅仙洞景区向游人、香客 宣传春季守护行动。 岳阳煜



3月9日上午, 顾桂派出所联合职工志愿者深入辖区企业开展义务植树活动, 为绿化家乡和文明城市创建贡献自己的力量。 陈 石

打击侵财 犯罪快报

寿县:

速破一起盗窃拖拉机案

件

3月4日上午,正阳关派出所接报称,辖区正阳关镇发生一起盗窃两辆拖拉机案件,涉案价值达20余万元。接警后,寿县公安局城区责任区刑警队联合正阳关派出所连夜出击开展案侦工作,通过不断走访调查,最终于颍上县鲁口镇冯店村一水泥路旁发现被盗的两辆拖拉机。侦查员顶着烈日耐心伏击守候,最终将犯罪嫌疑人吴某一(男,42岁,寿县正阳关镇人)抓获。经审讯,吴某一对其盗窃犯罪事实供认不讳。目前,该吴已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

开发区:

抓获一名盗窃沿街商铺 嫌疑人

2022年8月份以来,振兴路派出所接到辖区群众接连报警称放在摊位上的落地扇、排气扇等物品被盗。为切实挽回群众财产损失,振兴路派出所民警王威、路瑞立即开展侦查工作。办案民警通过技术手段迅速确定了违法嫌疑人颜某(66岁,田家庵区人)的身份,随后立即对颜某的轨迹进行调查,于3月3日将违法嫌疑人颜某抓获,经询问,颜某对盗窃沿街商铺的行为供认不讳。目前,违法嫌疑人颜某已被依法采取刑事强制措施。

田家庵: 抓获一名盗窃违法人员

3月8日8时许,群众陆某报警称:3 月7日发现自己晾晒在公寓晾衣区内的 衣物被盗。接警后,舜耕派出所民警吴 虎啸、刘鑫宇带领辅警尹磊第一时间调 取了案发现场周边的监控,经过仔细分 析,成功锁定嫌疑人陈某,并于次日将陈 某在其位于田家庵区舜耕一中村的家中 将其抓获。经审查,犯罪嫌疑人陈某对 盗窃衣物的违法事实供认不讳。目前, 违法嫌疑人陈某(男,40岁)已被依法行 政拘留,案件正在进一步办理中。

大通: 抓获六名诈骗嫌疑人

近日,大通公安分局刑警大队民警综合运用多种侦查手段,深挖8.9养老诈骗案犯罪线索,发现储某泉等6人有重大作案嫌疑,并查明该6人长期在合肥市活动。2月中旬,刑警大队联合治安专班前往合肥开展抓捕,经过近3日的工作将6名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,储某泉等6人对诱骗老年人购买保健产品的犯罪事实供认不讳。目前,6人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

新集: 抓获一名帮信嫌疑人

2月20日,新集矿区公安分局刑侦 大队根据掌握的断卡线索发现,凤台县 刘集镇的韩某友有帮助信息网络犯罪活 动罪嫌疑。侦查员根据线索成功将嫌疑 人韩某友抓获。经讯问,韩某友对其明 知他人从事违法犯罪活动的情况下,依 然赴河北邢台向他人出借银行卡并从中 非法获利的犯罪行为供认不讳。目前, 韩某友(男,19岁,凤台县人)已被依法采 取刑事强制措施,案件正在进一步办理 中。

(本栏目来稿由苏漪整编)